

https://dzen.ru/a/ZC_JvIYPyw6WcVt3?sid=734736728186749643

Принудительная вакцинация была ошибкой: ВОЗ обнародовала доказательства

7 апреля

92К прочитали



ФОТО: CADU ROLIM/KEYSTONE PRESS AGENCY/GLOBALLOOK-PRESS

Принудительная вакцинация от COVID-19 была ошибкой. Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) обнародовала доказательства.

Европейские СМИ собрали статистику по коронавирусу в Великобритании. Выводы были сделаны на основе цифр, обнародованных правительством. Оказалось, что среди всех умерших от коронавирусных инфекций 90% приходится на получивших прививки. Более того, 82% от этого числа людей – те, кто сделал бустерные прививки.

К концу мая 2022 года в Англии было зарегистрировано 15 113 смертей от COVID-19, из которых шокирующие 13 666 человек были вакцинированы. Большинство из них троекратно привиты через каждый месяц,

- приводит "МК" цитату из публикации, не указывая источника.

При этом количество летальных исходов среди непривитых снижался и снижается достаточно резко, среди привитых – наоборот. Закономерности установлены, но их причины так и остались неизвестными.

Принудительная вакцинация была ошибкой, констатируют в ВОЗ, однако исправлять эти ошибки никто не собирается. Впрочем, эксперты Стратегической консультативной группы по иммунизации Всемирной организации здравоохранения изменили свои рекомендации. Они больше не настаивают на вакцинации детей. До этого в Великобритании убеждали людей приводить на прививку детей от 6 месяцев до 17 лет.

Теперь группа призывает страны самостоятельно принимать решение, ориентируясь на ряд факторов: экономической эффективности, уровне заболеваемости и так далее. Каждый из нас хорошо помнит, как те же специалисты ещё недавно говорили о детях и подростках как о "вирусных бомбах":

мол, несовершеннолетние не болеют или переносят COVID легко, но активно распространяют вирус.

Кстати, из-за высокой нагрузки на систему здравоохранения в связи с прививочной кампанией по коронавирусу была сорвана вакцинация согласно национальным календарям детских прививок. В итоге в ряде стран распространяются нетипичные для последних лет заболевания. Например, корь.

Напомним, первые случаи заболевания пневмонией нового типа были зафиксированы в китайском Ухане в конце 2019 года. Было установлено, что болезнь вызывается ранее неизвестным коронавирусом, которому присвоили имя SARS-CoV-2. Само заболевание, развивающееся из-за этого патогена, получило название COVID-2019, а позднее COVID-19.

Коронавирус стал быстро распространяться по планете. 11 марта 2020 года он был зафиксирован в большинстве стран. ВОЗ объявила пандемию.

По данным Университета Джона Хопкинса, в мире зафиксировано свыше 767,6 миллиона случаев COVID-19. Умерло более 6,88 миллиона человек. Лидерами по числу инфицированных являются США, Япония и Германия. Россия на четвертом месте по заболеваемости.

<https://dzen.ru/a/ZGzlnMhKIDSQN1cf?sid=734736728186749643>

Сомнения постфактум: после окончания пандемии ВОЗ признала вред прививок от ковида

23 мая

57К прочитали

Коронавирус из жизни людей никуда не уйдет, говорят ученые и ВОЗ. Однако вопрос о том, прививаться или нет, вновь обсуждается в мире. Долгое время качество вакцин и побочные явления от прививок были табу. Теперь и официальная медицина признает, что они есть.



Коронавирус из жизни людей никуда не уйдет, говорят ученые и ВОЗ. Однако вопрос о том, прививаться или нет, вновь обсуждается в мире. Долгое время качество вакцин и побочные явления от прививок были табу. Теперь и официальная медицина признает, что они есть.

Елена Петрова, Наталья Сейбиль

Всемирная организация здравоохранения изменила рекомендации по вакцинации от ковида. Прививки для детей отменяются, больше трех раз прививаться не стоит никому, и вообще – прививки показаны для рискованных групп населения, а не для всех подряд. Вслед за ВОЗ обновили свои требования и национальные службы. В Швейцарии, например, Федеральное управление общественного здравоохранения сообщило, что не будет выпускать никаких рекомендаций, а всю ответственность за вакцинирование переложила на самих врачей: если врач посчитает нужным, то тогда прививку делать нужно, но и отвечать за это решение будет он сам.

Прививка может быть сделана «только в том случае, если лечащий врач считает ее показанной с медицинской точки зрения в соответствующей эпидемиологической ситуации в конкретном случае, если ожидается временно усиленная защита от серьезного заболевания, и последняя доза вакцины была сделана не менее 6 месяцев назад», указывает Швейцарская комиссия по вакцинации.

Означает ли это конец вакцинации?

Побочные явления от вакцинации против ковида

С самого начала пандемии тема побочных явлений после прививки была полностью под запретом. Власти почти всех стран мира отмахивались от противников вакцинации и сомневающихся, как от назойливых мух. Стандартный ответ был такой: да, «побочки» есть, но они незначительны, идите и прививайтесь, иначе пострадают все вокруг. Когда люди страдали от «длинного ковида», а таких насчитывается до 5% от всех заболевших, они получали поддержку и сочувствие и от властей, и от страховок, и от сограждан.

Ольга Матвеева – врач-вирусолог, работает как в России, так и в США. Она говорит, что проблемы со здоровьем у заболевших этой формой ковида могут длиться годами:

- Национальный Институт Здравоохранения США (NIH) объявили об выделении более миллиарда долларов для финансирования исследований этого странного длинного COVID. Кроме того, администрация направила в Конгресс запрос на дополнительное финансирование для поддержки исследований причин возникновения осложнений и поиска эффективного лечения.

Сходные симптомы как при лонг-ковиде наблюдаются и у некоторых пациентов, перенесших вакцинацию. Однако им нужно еще доказать, что их нездоровье связано с тем, что они сделали прививку. Если они высказывали сомнения о пользе вакцинации, на них обрушивались все вместе – и власти, и журналисты, и возмущенные сограждане. Между тем, в немецком институте вирусологии имени Пауля Эрлаха известно о 333 тысячах случаев побочных явлений после вакцинации. Это означает, что на 1000 доз вакцины возникают 1,78 случая побочных реакций и 5 серьезных случаев - на 20000 доз вакцины.

Самым известным последствием от прививок, произведенных компаниями Johnson & Johnson/Janssen и AstraZeneca, стали тромбозы. Вакцина Спутник тоже создана на аденовирусной платформе, поэтому исключать возникновение тромбов после Спутника тоже нельзя. Беда в том, что данных в открытом доступе в нашей стране нет. Американский Центр по контролю и

профилактике заболеваний сообщил о 6 случаях среди более чем 6 миллионов человек, привитых вакциной COVID-19 от Johnson & Johnson/Janssen. Однако есть более серьезные осложнения, рассказывает вирусолог:

- Есть и другое редкое и крайне опасно осложнение, так называемый Синдром Гийёна — Барре (СГБ, острый полирадикулоневрит). Этот синдром могут провоцировать сами вирусные инфекции (COVID-19 тоже) и, к сожалению, вакцинация, в том числе, и против COVID-19. В научной литературе описано несколько случаев возникновения этого синдрома после ковидной вакцинации, но к конкретной вакцинной платформе возникновение синдрома привязать не удалось. Исследователи пишут, что частота возникновения синдрома примерно 14 случаев на миллион вакцинаций.

В России известны как минимум 2 случая синдрома. В одном из них у молодого человека через неделю после вакцинации начали сначала отниматься ноги, а потом паралич распространился по всему телу. Опасность этой болезни в том, что если паралич дойдет до легких, человек не сможет дышать и умрет. Этот синдром настолько редкий, что врачи не могут его даже распознать

Сейчас ситуация медленно, но меняется. Во многих странах созданы реестры пострадавших от антиковидных прививок – в США, в Германии, в России.

Что не так с вакцинами от коронавируса

В тех же рекомендациях Всемирной организации здравоохранения не рекомендуется использовать вакцину, направленную против Альфа- и Дельта-вариантов. Теперь если вакцинация проводится, следует использовать препараты против Омикрона. В этом большая проблема с вакцинами – вирус мутирует так быстро, что старые прививки просто перестают действовать. Летом 2021 года в Москве была страшная эпидемия, болели 300 тысяч человек. Вакцина уже была, но вирусологи боялись, что она не будет действовать на Дельту. К счастью, этого не произошло. Однако когда пришел Омикрон, действие вакцины заметно снизилось.

Современные вакцины защищают очень короткое время, и это факт. В Швейцарии есть информация, что неиспользованными остались 26 миллионов доз, которые скоро будут никому не нужны. При стоимости одной дозы в 30 швейцарских франков в помойку выбросили полмиллиарда франков. Вряд ли ситуация в других странах чем-то отличается от богатой Швейцарии.

У вакцин есть еще один существенный недостаток: они защищают не от самой болезни, а от тяжелой формы и смерти, говорят вирусологи. Ольга Матвеева говорит:

- Нужны назальные вакцины: это значит закапал в нос, и вакцина выстроила защиту от вируса прямо в носу и в горле. То есть, вирус даже войти в организм не сможет. С современными вакцинами не так: вирус войти может, только порезвиться – распространиться по организму ему труднее. Нужно закрыть ему вход. Была информация, что Спутник разработан в виде назальной вакцины. Увы, была ли такая вакцина эффективной, мы не знаем. Не каждая вакцина, которую закапываешь в нос, может хорошо защищать. К тому же,

сейчас вирус уже поменял обличье, и нужен новый вариант защитной вакцины.

Фарминдустрия, власть и ответственность

Взаимоотношения между фармацевтическими компаниями и государствами прозрачными не назовешь. Например, все контракты Евросоюза и с Пфайзером, и с Модерной, которые выпускают самые распространенные в Европе РНК-вые препараты, строго засекречены. Известны только общие цифры – сколько доз было заказано. Через два года после начала пандемии выяснилось, что эти концерны посреди эпидемии Дельты-вируса решили повысить цены за дозу. Так, препарат Пфайзера стоил 9 евро, а стал 19. Модерна вообще подняла цену до 29 евро.

Просто так засудить фармгиганты, например, из-за побочных явлений, тоже не получится. В Европе нужно подавать иск к государству, а не, например, к Пфайзеру. В США американское правительство создало особый фонд, из которого выплачиваются максимум 250 тысяч долларов, если будет доказано, что заболевание стало следствием прививки.

СМИ все чаще сообщают о пострадавших от прививок, и их путь получить и необходимое лечение, и компенсацию за причиненный их здоровью ущерб долог и труден.

Саша Шварц привился от короны прививкой Astra-Zeneca еще в марте 2021 года, пишет DW, и второй раз Пфайзером. После этого тот, молодой и бодрый Саша исчез. Вместо него появился больной человек, который не мог встать с постели. Полгода врачи не могли поставить диагноз, только месяцы спустя в университетской клинике в Марбурге ему поставили диагноз «гипервоспаление иммунной системы в результате вакцинации». До этого все врачи рассказывали ему, что это не более чем психосоматика, и прививка безвредная. За 3 года Саша не получил ни цента компенсации от государства. Страховка отказала ему в процедуре очищения крови, рекомендованной врачами, потому что она стоит 16 тысяч евро. В Германии в апреле 2023 года начался первый судебный процесс. С немецким государством судится женщина, которая после вакцинации заболела миокардитом. Саше этот путь еще предстоит

Прививки от коронавируса и иммунитет

Вакцина Спутник V производилась на дорогом оборудовании, которое в срочном порядке было закуплено в пандемию. Однако теперь на всех площадках производят не вакцину, а другие препараты, например, от рака. Как пишет Форбс, в 2022 году одни предприятия, производившие вакцину, не получали заказы от Минздрава. На других говорят, что нет необходимости делать препараты, если 100 миллионов доз лежат на складе.

В 2023 году, говорит вирусолог Ольга Матвеева, мир находится на минимуме пандемии:

- Сейчас нас от массовой заболеваемости спасает не только вакцинный иммунитет, но и природный, который массово возник у невакцинированных как результат перенесенного заболевания. Однако такой коллективный иммунитет не будет длиться годами. Скорее, через год, или даже меньше нас ждут

новые вспышки заболевания, хотя, вряд ли они будут такими суровыми, как в пандемию.

Если российская вакцина не будет модернизирована, ее эффективность будет значительно ниже, чем при варианте Дельта, а побочные явления будут не меньше. И тогда сомнений будет еще больше, нужно ли прививаться или оставить все, как есть.

<https://dzen.ru/a/ZG8Ex39NDV83Gmeu?sid=734736728186749643>

Конец пандемии – конец притворству ВОЗ: Вакцины от ковида признаны опасными

25 мая

44К прочитали



BULKIN SERGEY/NEWS.RU VIA/GLOBALLOOKPRESS

Всемирная организация здравоохранения заявила о вреде вакцин от ковида.

Стоило только закончиться пандемии коронавируса, которую нагнетали, преимущественно западные СМИ, как Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) не преминула заявить, что вакцины от ковида, оказывается, вредные.

В новых рекомендациях от ВОЗ прямо указано: поголовная вакцинация от ковида не только бессмысленна, но и вредна. В организации официально засомневались в эффективности и безопасности сразу нескольких западных вакцин.

Делать это во время пандемии ВОЗ было нельзя – фармкомпании должны были набить полные карманы долларов на всей этой истерии с ковидом. А вот теперь, когда пандемия, то есть компания по продвижению вакцин на рынке, завершена, можно и вспомнить, что по данным только одного научного центра в отдельно взятой стране (немецкого института вирусологии имени Пауля Эрлаха) зафиксировано 333 тысячи случаев побочных явлений в результате антиковидной вакцинации.

В феврале этого года глава Минздрава Михаил Мурашко заявил о недопустимости выхода России из ВОЗ. Он пояснил это якобы "необходимостью" поддерживать коммуникации в рамках организации с другими странами, чтобы продвигать нашу позицию. А кроме того – обмениваться штаммами вирусов, по которым есть ряд вопросов, касающихся регуляторной практики, уточнил министр. Идею о том, чтобы притормозить с выходом из ВОЗ, поддержали также спикер Совфеда Валентина Матвиенко и МИД России.

Напомним, что Советский Союз вступил в ВОЗ практически сразу после её создания — в 1946 году. А через три года мы оттуда вышли, когда поняли, что не про здоровье речь, а про глобальное управление всем и вся. Ведущая "Первого русского" Диана Сорокина обсудила эту тему с профессором, доктором медицинских наук Владиславом Шафалиновым в программе "Вакцина правды".

ВОЗ давно замечена за совершенно бесчеловечными, антигуманистическими вещами. Организация то завуалировано, то совершенно открыто поддерживает педофилию, эксперименты над людьми, эвтаназию – убийство тяжелобольных людей. ВОЗ по уши в истории о биолобораториях по разработке вирусного оружия. Подробнее – в большом материале Царьграда.

Как отметил профессор, доктор медицинских наук Денис Иванов, ВОЗ - коммерческая организация, которая действительно не преследует никаких интересов, связанных со здоровьем. Она принадлежит фактически глобальным структурам.

При этом в России, не желая этого замечать, поддерживают связи с ВОЗ, в частности, глава Минздрава Михаил Мурашко состоит в Исполнительном комитете организации.

"Конечно, он будет всяческими способами, методами оставаться в этой организации, чтобы получать свой гешефт. В каком варианте, не хочу говорить, но факт остаётся фактом - человек находится в той организации, которая пропагандирует всё то, что чуждо нам, русским", - подчеркнул Иванов.

Речь идёт о том, что сейчас активно пропагандируют на Западе, - третий пол, педофилию и иные перверсии. Многие перверсии западные "специалисты здоровья" уже перевели из разряда психиатрии в "некоторые психические отклонения", напомнил профессор.

При этом всё нашу позицию, позицию традиционной России, в такой структуре, как ВОЗ, слышать не хотят и не желают.

Однако, несмотря на это, Россия, тем не менее, активно участвует в мероприятиях ВОЗ - к примеру, на Всемирной ассамблее здравоохранения выступил наш замглавы Минздрава.

"Налицо мы видим предательство национальных интересов по всем направлениям, - убеждён Денис Иванов. - Не знаю, когда это всё закончится и сколько это будут терпеть соответствующие службы и органы".

Да и за рубежом ВОЗ, честно говоря, не жалуют. В эфире канала AUF известный ковидоскептик швейцарский адвокат Филипп Крузе выступил с предупреждением. По его мнению, после нескольких лет истории с ковид-пандемией ВОЗ проанализировала инструменты воздействия на страны мира.

По его мнению, не исключено, что организация вновь опробует их для контроля над жителями стран мира.

В частности, допустил он, пандемию теперь можно будет объявить на любых основаниях.

"Если всё пойдёт по планам ВОЗ, они смогут в будущем объявить чрезвычайную ситуацию в области здравоохранения по разным причинам - например, ещё и из-за климата", - заметил он.

Такое предположение сделано не на пустом месте - всё дело в документах, которые подписывают сотрудничающие с ВОЗ организации.

Напомним, что в мае 2023 года Всемирная организация здравоохранения отменила статус пандемии для коронавируса. При этом глава ВОЗ заявил: сама по себе инфекция не исчезла, и странам не стоит терять бдительность.

Стоит отметить, что после "отмены" коронавируса удалось узнать о великой фальсификации ВОЗ.

<https://dzen.ru/a/YPkq9uw7CkHtpUSZ?sid=734736728186749643>

Странности с вакцинацией - интересный документ ВОЗ

2 августа 2021

16К прочитали

3 марта 2021 года ВОЗ выпустила интересный документ под названием "Мониторинг вакцинации ... Замечания по сбору и использованию данных о вакцинации" (Документ размещён в интернете и его можно посмотреть здесь. Ссылка на страницу сайта ВОЗ, где размещён данный документ: <https://www.who.int/ru/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019/technical-guidance>).



Начало документа. Почитайте внимательно, на март месяц не имеется точных данных, подтверждающих продолжительность защитного действия различных вакцинных препаратов, способность этих препаратов защищать от

новых или будущих вариантов вируса, а также неизвестно, в какой степени они смогут предотвратить передачу вируса вакцинированными лицами. Таких данных не появилось и в июле. Но массовая вакцинация набирает обороты!

В большинстве стран широкомасштабная кампания вакцинации начнется в первой половине 2021 года. Спрос будет опережать предложение, и странам необходимо будет определить, кого вакцинировать в первую очередь, учитывая факторы риска и эпидемиологическую ситуацию. Многие мероприятия в рамках этой кампании будут организовываться «волнами», призванными охватить различные группы населения и разнесенными по времени с учетом определенных приоритетов и по мере поступления новых доз вакцин.

После 2021 года стратегии вакцинации будут зависеть от эффективности и продолжительности защиты, которую обеспечивают вакцины, от спроса на вакцины, и от успеха программ вакцинации в плане обеспечения вакцинами. На момент составления настоящего документа не имеется точных данных, подтверждающих продолжительность защитного действия различных вакцинных препаратов, способность этих препаратов защищать от новых или будущих вариантов вируса, а также неизвестно, в какой степени они смогут предотвратить передачу вируса вакцинированными лицами. Если циркуляцию вируса не удастся полностью остановить, потребность в вакцинации будет постоянной, и ее необходимо будет проводить либо в рамках обычных программ, ориентированных на определенные возрастные или уязвимые группы населения, либо в контексте борьбы со вспышками заболевания

На странице 4 документа размещена ключевая информация. И, среди прочего указано: "Страны должны будут чаще и своевременнее, чем при других программах вакцинации, предоставлять региональным и глобальным партнерам данные о вакцинации, безопасности, надзоре и других программных аспектах. Требования к региональной и глобальной отчетности будут поддерживаться на минимальном уровне, необходимом для обеспечения высокого качества отчетности". Вопрос - кто скрывается за теми самыми региональными и глобальными партнёрами, которым будет предоставляться информация? И как всё это соотносится с Законом "О персональных данных" в части передачи и обработки персональной информации, в том числе и возможной трансграничной передачи, когда многие Губернаторы в своих постановлениях обязывают работодателей предоставлять информацию о вакцинированных работниках?

Документ достаточно объёмный, поэтому в статье приведены только некоторые, интересные моменты. И следующим таким моментом является пункт 4.3.3 Цифровые карты и сертификаты вакцинации. И вот, что написано в данном пункте: "Например, электронные сертификаты вакцинации могут автоматически напоминать вакцинированным лицам о приближающемся сроке получения следующей дозы. Кроме того, электронные сертификаты вакцинации позволяют технологическим механизмам проверять и подтвер-

ждать персональное доказательство вакцинации надежным и заслуживающим доверия способом для любых целей, связанных со здоровьем, профессиональной деятельностью, образованием или путешествиями (в соответствии с национальными и международными правилами)". Интересно, не правда ли?

Данная статья преследует цель информирования граждан о юридических аспектах принимаемых мер, направлена на создание в обществе терпимости, взаимоуважения, прекращение разжигания розни, и не содержит заведомо ложную информацию о вреде вакцинации!!!